



习近平在十九届中央纪委四次全会上发表重要讲话强调

一以贯之全面从严治党强化对权力运行的制约和监督
为决胜全面建成小康社会决战脱贫攻坚提供坚强保障

据新华社北京1月13日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平13日上午在中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第四次全体会议上发表重要讲话。他强调，要以新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神，一以贯之、坚定不移全面从严治党，坚持和完善党和国家监督体系，强化对权力运行的制约和监督，确保党的路线方针政策贯彻落实，为决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚提供坚强保障。

中共中央政治局常委李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、韩正出席会议。中共中央政治局常委、中央纪律检查

委员会书记赵乐际主持会议。

习近平强调，党的十八大以来，我们以前所未有的勇气和定力推进全面从严治党，推动新时代全面从严治党取得了历史性、开创性成就，产生了全方位、多层次影响。我们坚持以伟大自我革命引领伟大社会革命，健全党的领导制度体系，深化党的建设制度改革，完善全面从严治党制度，坚决扭转一些领域党的领导弱化、党的建设缺失、管党治党不力状况，使党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。我们坚持以科学理论引领全党理想信念，建立不忘初心、牢记使命的制度，持之以恒用新时代中国特色社会主义思想武装全党、教育人民、指导工作，推进学

习教育制度化常态化，不断坚定同心共筑中国梦的理想信念。我们坚持以“两个维护”引领全党团结统一，完善坚定维护党中央权威和集中统一领导的各项制度，健全党中央对重大工作的领导体制，以统一的意志和行动维护党的团结统一，不断增强党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力。我们坚持以正风肃纪反腐凝聚党心军心民心，坚决惩治腐败、纠治不正之风，坚决清除影响党的先进性和纯洁性的消极因素，健全为人民执政、靠人民执政的各项制度，让人民始终成为中国共产党执政和中国特色社会主义事业发展的磅礴力量。

习近平指出，党的十八大以来，

本报综合消息 13日下午，全省“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会在宁举行。省委书记、省委主题教育领导小组组长娄勤俭出席会议并讲话，强调要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，学深悟透习近平总书记关于不忘初心、牢记使命的重要讲话指示精神，不断巩固深化主题教育成果，以自我革命精神纵深推进全面从严治党，始终做到初心永擎、使命在肩、勇毅前行，为扎实推动高质量发展走在前列、

谱写“强富美高”新江苏建设的新篇章而不懈奋斗。中央第3巡回督导组组长于迅出席大会并讲话，省委副书记、省长吴政隆主持。中央第3巡回督导组副组长郭庆平，省政协副主席黄莉新，省委副书记任振鹤出席。会议以视频会议形式召开，省里设主会场，各设区市设分会场。省委第四巡回指导组组长吕振霖，市四套班子领导徐惠民、王晖等在南通分会场参加会议。（下转A2版）

市委召开全市“不忘初心、牢记使命”主题教育总结会 持续巩固拓展主题教育成果 加快建设“强富美高”新南通

本报讯（记者徐亚华 张烨）

按照中央、省委“不忘初心、牢记使命”主题教育部署和市委主题教育安排，13日下午，市委召开主题教育总结会，深入学习贯彻习近平总书记中央主题教育总结大会上的重要讲话精神，认真落实省委主题教育总结大会部署要求，回顾总结我市主题教育工作，对巩固拓展主题教育成果、推动全面从严治党向纵深发展进行部署，教育引导广大党员干部在新的起点上深化自我革命，把初心使命转化为担当作为、干事创业的实际行动，把“强富美高”新南通建设事业不断推向前进。

市委书记徐惠民，省委第四巡回指导组组长吕振霖在会上讲话。市委副书记、市长王晖，市委常委和市人大常委会、市政府、市政协党员负责同志等出席会议。

徐惠民在讲话中强调，习近平总书记在中央“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会上的重要讲话，从新时代党和国家事业发展全局和战略高度，总结主题教育取得的成功经验，对巩固拓展主题教育成果，不断深化党的自我革命，持续推动全党不忘初心、牢记使命作出部署。全市上下要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为当前一项重要政治任务，切实把思想和行动统一到中央和省委决策部署上来。要深入学习贯彻党的创新理论，努力做到学思践悟、真信笃行，确保始终在新思想指引下前进。要永葆强烈的自我革命精神，始终做到初心如磐、使命在肩，不断开创高质量发展新局面。要坚定不移推进全面从严治党，切实做到落细落实、走向纵深，推动我市党的建设质量持续走在前列，为建设“强富美高”新南通提供坚强保证。

徐惠民要求，认真总结全市主题教育取得的重要成果，切实增强践行初心使命的自觉性坚定性。他说，第二批主题教育开展以来，全市上下深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育的重要讲话指示批示精神，紧扣主题主线，聚焦目标任务，落实重点举措，推动主题教育高质量开展。（下转A2版）

徐惠民主持召开市委常委会会议暨市委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组第4次会议，学习习近平总书记在中央主题教育总结大会上的重要讲话和全省主题教育总结大会精神

把践行初心使命 植入灵魂深处化为行动自觉

本报讯（记者徐亚华）13日下午，市委书记徐惠民主持召开市委常委会会议暨市委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组第4次会议，深入学习习近平总书记在中央“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会上的重要讲话和全省主题教育总结大会精神，听取我市开展主题教育情况汇报，研究贯彻落实工作。

会议指出，习近平总书记的重要讲话立意高远、思想深邃、内涵丰富，系统总结了主题教育的新成果新探索新经验，对不断深化党的自我革命，持续推动全党不忘初心、牢记使命作出了“六个必须”的重要论述和部署要求，为我们做好下一步工作指明了方向。全省主题教育总结大会就认真学习和贯彻落实总书记重要讲话精神作了具体部署安排。我们要认真学习、深入领会、坚决贯彻，在总结好我市主题教育工作同时，进一步做好深化拓展文章，推动广大党员干部真正把践行初心使命植人灵魂深处、化为行动自觉。

（下转A2版）



省政协十二届三次会议今天开幕

29名住通省政协委员昨赴宁报到

本报讯（记者卢兆欣）今天，省政协十二届三次会议将在南京开幕。昨天，带着全市700多万江海儿女的嘱托和期盼，满怀参政议政热情，黄巍东、沈雷、董正超、赵闻斌、陈宋义、尹建炉、马琳平、施学雷等29名住通省政协委员赴宁报到。

昨天下午，在前往南京的途中，住通省政协委员们热烈讨论，分享提案经验。参会前，他们深入调研、倾听民声，带来了许多精心准备的提案，将各自关注的热点带上了“两会”。

“新时代新使命，我们要把责任扛在肩上，认真履行委员职责。”省政协委员陆建辉提交了5件提案，涉及城乡统筹一体化发展、长三角一体化背景下的养老机制建立、中小企业融资难、规范中介机构收费、智能制造等方面。“我多年关注中小企业融资难、融资成本高等问题，对于降低中小企业融资成本，我提出四点建议。”

（下转A2版）



11日下午，由中铁二十四局集团承建的盐通铁路通张段长江大桥北引桥55号门式墩盖梁浇筑完成，标志着通盐通铁路跨沪通铁路门式墩节点目标顺利完成。据悉，新建盐城至南通铁路南通西至张家港段同步实施工程作为盐通铁路的延长段，正线全长约24.3公里，分为2个标段。该铁路建成之后将衔接盐通铁路与苏南沿江铁路，有效缩短苏北地区与长三角地区距离。

2019年度南通公安十大新闻

B2、B3